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.در هر مورد از بین دو واژة داده شده، واژة مناسب را انتخاب کرده و در پاسخ نامه بنویسید1

»« که توانایی پخش نور را . دهندتشکیل می»«  آب و عسل یک مخلوط ) آ

از انـرژي لازم  «                      »هاي کهنـه   ی از بازیافت قوطیهاي آلومینیومانرژي لازم براي تولید قوطی)ب

.براي تهیه همان تعداد قوطی از فرآیند هال است

استفاده «                          » براي زدودن رسوب تشکیل شده بر روي دیوارة سماور باید از یک پاك کنندة ) پ

.«                               »ها را کرد که توانایی واکنش با آلاینده

.است«                         » انز نوعی سلول دسلول ) ث

.افزایندمی«                   » هاي ها نمککنندگی مواد شوینده به آنبراي افزایش قدرت پاك) ت

75/1

ه و در صـورت نادرسـت بـودن شـکل درسـت آن را      هاي زیر را تعیین کرددرستی یا نادرستی هر یک از عبارت2
.بنویسید

.زیرا این ماده اسید آرنیوس است. قرمز است) BaO(در محلول باریم اکسید PHرنگ کاغذ ) آ
کم بـودن چگـالی و   اي استفاده شود، هاي لیتیم که سبب شده از آن در ساخت باتري دگمهاز جمله ویژگی) ب

آن است0Eزیاد بودن
سوزاندن ایـن گـاز در موتـور درون سـوز     ن در سلول سوختی، سه برابر بازدهی ژگاز هیدروبازده اکسایش ) پ

.است
.دهدن بیشتري رخ میاخوردگی آهن در محیط اسیدي به میز) ت

75/1

ها ها به پرسشآنبا توجه به. دهندتصاویر زیر الگوهاي ساختاري صابون، اسید چرب و استر سنگین را نمایش می3
:پاسخ دهید

ها مخلوطی از کدام دو ترکیب هستند؟چربی) آ
کدام ساختار مربوط به اسید چرب است؟) ب
از چه نوعی است؟ چرا؟) 2(نیروي بین مولکولی غالب در ترکیب ) پ
شود؟کدام ترکیب در آب حل می) ت
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کننـده را نشـان   مول ساختاري نوعی پـاك شکل زیر فر4
.ها پاسخ دهیددهد با توجه به آن پرسشمی

کننده صابونی است یا غیر صابونی؟ چرا؟این پاك) آ
ــاك ) ب ــن پ ــا ای ــیت  آی ــخت خاص ــده در آب س کنن

کند؟ چرا؟کنندگی خود را حفظ میپاك
آب » Bیـا  A«هـاي  تعیین کنید کدام یک از بخش) پ

چرا؟. گریز است

5/1

را در دما و غلظـت یکسـان در یـک لیتـر آب     » HCو HA ،HB«دار هاي زیر محلول سه اسید تک پروتونشکل5ج

)هر ذره را یک مول از آن گونه در نظر بگیرید(.دهدنشان می

ــانایی  ) آ ــول رسـ ــدام محلـ کـ

الکتریکی بیشتري دارد؟ چرا؟

را محاسبه HAدرصد یونش ) ب

.کنید

یونش مربوط ترین ثابت کم) پ

به کدام اسید است؟

25/1

)(مقداري گاز دي نیتروژن پنتا اکسید 6 52ON رسانیم تا غلظت یون لیتر می2را در آب حل کرده به حجم

152.مول بر لیتر باشد102-3هیدرونیم در محلول  108  molgON .
2(0/3.محلول را بدست آوریدPH) آ (log

حل شده است؟52ONدر این محلول چند گرم ) ب

)()()()( aqaqlg NOOHOHON -33252 223  

5/1

.هاي زیر پاسخ دهیدبه پرسش7
ها را بنویسید؟علت افزودن ماده شیمیایی کلردار به صابون) آ

امل مؤثر بر روي قدرت پاك کنندگی صابون را نام ببرید؟دو ع) ب
یک تفاوت در فرمول ساختاري صابون جامد و صابون مایع را بنویسید؟) پ
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. وجود داشته باشدKOH)(مول پتاسیم هیدروکسید 05/0لیتر از یک محلول در دماي اتاق میلی200اگر 8

)(هاي هیدروکسید غلظت  هر یک از یون OH و هیدرونیوم)( OH3را در این محلول محاسبه کنید.

)( gKOHmolKOH 561 

5/1

دهـد، بـه   با توجه به شکل مقابل که برقکافت آب را نشـان مـی  9
.اسخ دهیدها پپرسش

گـالوانی یـا   (تعیین کنید ایـن فراینـد در چـه نـوع سـلولی      ) آ
شود؟ چرا؟انجام می) الکترولیتی

در هر نـیم واکـنش زیـر    ) e(با وارد کردن نماد الکترون ) ب
موازنـه  (مشخص کنید کدام نیم واکنش، آندي و کاتدي است؟ 

.)ها الزامی نیستنیم واکنش

)()()( aqgl HOOH  22

)()()( aqgl OHHOH  22

5/1

مول بر لیتر با مقـدار کـافی از سـدیم هیـدروژن     01/0لیتري از محلول هیدروکلریک اسید میلی250از واکنش 10

شود؟تولید میSTPلیتر گاز کربن دي اکسید در شرایط کربنات چند میلی

)()()()()( laqgaqaq OHNaClCOHClNaHCO 223 

1

.ر خط نشان دهنده یک سلول گالوانی تشکیل شده از دو فلز است با توجه به آن پاسخ دهیددر نمودار زیر ه11

vCuCuEAlAlEZnZnEvFeFeE 0/341/660/760/44 2322   )/()/()/()/( 

بدون محاسبه بیان کنید کدام سلول گالوانی ) آ
تواند بیشترین ولتاژ را ایجاد کند؟ چرا؟می
سـلول گـالوانی   emfنیروي الکتروموتوري ) ب

.حساب کنیدرا) Al-Zn(آلومینیوم ـ روي 
کــدام یــک ) Cuو Zn ،Fe(هــاي بــین ذره) پ

تري است؟ چرا؟کاهنده قوي
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چهارمادامه سوالات در صفحه 
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.در واکنش زیر با محاسبه تغییر عدد اکسایش گونه اکسنده و کاهنده را تعیین کنید12

)()()()( )( saqaqs CuSOAlCuSOAl 332 324 
1

.پاسخ دهیدهاشزیر به پرسبا توجه به جدول 13

در سلول گالوانی آهن ـ روي با گذشـت زمـان از جـرم     ) آ

شود؟کدام فلز کاسته می

اري محلـول  دنگـه بـراي  ) مسـی یـا آهنـی   (کدام ظرف ) ب

تر است؟ چرا؟مولار روي نیترات مناسب1

( )E V0نیم واکنش کاهش

44/0-)()( saq FeeFe   22

34/0+)()( saq CueCu   22

76/0-)()( saq ZneZn   22

75/0

.کنندآهنی را در صنعت با پوششی از فلز روي تهیه میهايورقه١٤

vFeFeEZnZnE 0/440/76 22   )/()/( 

این نوع آهن به چه نامی معروف است؟) آ

ود؟شبندي موادغذایی استفاده نمیها در ساخت ظروف بستهبه چه علت از این ورقه) ب

.اگر خراشی در سطح این نوع ورقه آهنی ایجاد شود، نیم واکنش اکسایش را بنویسید) پ

1

.دهدنشان میفلز مس را با فولادي رو آبکاري یک قاشق شکل روبه١٥

را دارد؟) کاتد یا آند(قاشق نقش کدام الکترود ) آ

نقرهیا سولفات IIدر این فرایند، از محلول کدام نمک مس ) ب

.کنیم؟ دلیل بنویسیدت به عنوان الکترولیت استفاده مینیترا

تیغه مسی به کدام قطب باتري متصل است؟) پ

.نیم واکنش انجام شده در الکترود آند را بنویسید) ت
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20جمع بارم»زارع فتین«

موفّقیت حاصل تلاش شماست، تلاشتان روز افزون باد

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog

